合肥9月18日将鸣放防空警报

昨天,记者从合肥市人民防空办公室获悉,该市将于9月18日上午9时00分至9时15分在全市范围内鸣放防空警报。合肥市政府发出 公告,提醒各单位和广大市民,在鸣放防空警报期间不要惊慌,保持正常的工作和生活秩序。陈庆跃 宋功山 见习记者 李皖婷

合肥

货车午夜侧翻,驾驶员被困,燃油泄漏,多部门迅速赶到

营救好似好菜坞大片

路合徐段合肥方向990KM公路上,发生 一起单方交通事故,一辆满载货物的大 型货车撞上道路右侧的护栏之后,发生 侧翻。该货车驾驶员被困车中,货车油 箱燃油发生泄漏,而距事故地点二十余米 处就有高压电线,燃油随时有发生爆炸 的危险。合肥交警高速二大队协同肥东 消防等部门,通过约4个小时的紧急救 援,将被困驾驶员成功救出。

李浩 张凯威 记者 鲁龙飞

>> 货车午夜侧翻,司机被困

住在事发点附近村庄的村民王先生 告诉记者,9月12日午夜,他突然被房屋南 侧高速公路附近传来的一声"轰隆"巨响 惊醒。他连忙穿好衣服,喊了个邻居到离 家门不远处的现场一看,发现一辆满载货 物的大货车侧翻在高速公路旁的水沟中。

>> 用液压剪扩器,救援失败

昨日凌晨1时许,记者闻讯赶到现场 时,看到消防官兵、交警、120已赶到现 场。记者看到,一辆号牌为"鲁QB45XX" 的大型货车发生侧翻,"躺"在公路右侧的 护坡上。幸好护坡的排水沟两侧均有水 泥板加固, 车辆左侧顶部被一块水泥板顶 住后停止了翻滚。侧翻货车的驾驶员孙 某某被困在驾驶室内,左手臂被死死地卡 在车辆方向盘与车体之间。

记者了解到,该车上当时睡在卧铺位



事故现场

王先生和邻居走到车前,发现驾驶室 已严重变形。这时,两人突然听到求救声: "救救我,把我拉出去吧。"王先生和邻居到 沟下一看,发现货车司机被困在驾驶室内, 伤者被方向盘夹住,脸上流淌着鲜血。王 先生于是连忙跑回家报了警。

置的另一名驾驶人李某某,事发时被用出 了车外, 幸好没有受伤。

交警、消防、120等相关部门现场成立 指挥部,研究决定:120救援人员通过喊 话稳定被闲司机情绪:消防官兵利用多功 能剪扩器扩大车厢缝隙增大救援的空间。

但是,在接下来的具体操作中,营救 人员发现,由于货车铁皮褶皱不规则,液 压剪扩器难以着力,救援没有成功。

此时已经是凌晨2时10分。

>> 启用大型吊车,司机获救

在充分掌握现场情况后,参加营救人 员在一起讨论了多套方案,但要在确保事 故车辆不继续侧翻的情况下救出驾驶人 均不现实,唯一的办法,就是用大型吊车 将事故车辆吊起,才能救出驾驶人。

2时30分,吊车抵达事故现场。由于 侧翻的大货车重量比较大,吊车工作时必 须找到军团的起吊点,同时还要防止在起 吊的过程中货车车体发生破损,造成二次

经过反复研究,现场救援人员决定从 货车头部起吊。

3时35分,侧翻货车被顺利吊起来。 3时45分,被困驾驶员孙某某被营救 出来。4时05分,现场清理工作开始。

目前,事故原因还在进一步调查中。

-根杂草毁了一只手臂

星报讯(记者 张敏 李超钰) 昨天 早上7时20分,位于省城肥东路上的安徽 安能热电集团西侧厂区车间内,输煤部的 工人王某大半个手臂被卷入了传输带下方 的滚筒中,血顺着滚筒不停滴下,而滚筒还 在高速运转中。闻讯赶来的工友迅速关闭 电闸,并立即向消防部门寻求救援。

消防官兵紧急营救

随后赶来的合肥市瑶海中队消防官 兵,在判断情况之后,决定强拆机器,以 取出被卡的手臂。但滚筒坚固异常,根 本无法强行破拆。

在熟悉机器性能的工人协助下,消 防官兵决定先将机器的螺丝拧掉,然后 将卷轴与铁皮之间的缝隙弄大。经过一 番努力,王某的左臂被顺利挪出。现场 的120医护人员迅速将手臂已经血肉模 糊的王某送往合肥武警医院(南区)抢救。

捡杂草时手被卷入机器

记者从王某的同事口中得知,身为 输煤班班长的王某在昨天早上6点半就 来到单位,负责将停在厂区内运煤卡车上 的煤矿转输到平台上。7点20分,王某看 到新装到传输带上的煤中夹杂着一些杂 草,就准备把杂草捡出扔掉,就在他捡杂草 时,左手被高速运转的滚筒"吸"了进去。

伤者受伤手臂被截肢

经过清创和拍片处理,医生发现王某 的左手臂属粉碎性骨折,需要进行手术修 复。昨天中午11时许,王某被推进手术室。

经过数个小时的手术,医生发现伤 者王某手臂的神经和血管几乎全断,没 有修复的可能,为了尽力挽救伤者,医生 果断决定进行截肢。手术室外的家人闻 知后,非常痛苦。"千万别再弄疼他了 ……"家人的眼泪夺眶而出。

伤者所在集团的经理来到了医院,据 其介绍,集团将全力做好伤者的治疗和后 续处理工作,承担全部医疗费用和后续治 疗费用,同时也成立了相关调查小组,在 事发地点讲行检修调查,排除安全隐患,

相关新闻

收割机侧翻压住驾驶员,百余人凭人力成功施救

星报讯(张欣王涛) 9月12日晚,在 肥西县官亭镇金星村附近,一男子被侧翻 的收割机压住。民警闻讯随后赶到现场, 发现收割机侧翻在两条机耕路间的水沟 中,被困的男子被完全压在收割机下,幸运 的是,收割机侧翻后与水沟间留有狭小的 缝隙,而该男子正好卡在缝隙之中。

考虑到附近没有大型机械,民警决定 用人力将侧翻的收割机拉离地面,再将被 困者救出来。之后,先用十余条粗绳索系 在收割机的同一侧,随着民警的口号,百余 人一齐发力,成功地将收割机拉离了地面, 将被困驾驶员救出。

随后该男子被120救护车送往医院检 查救治,通过检查,该男子已无大碍

多野球雅思

课程咨询电话: 0551-5227631 5227632

北太新学堂高咖课外辅导

猎级教师极品课程

高考全科名师班 (二轮复习,一模冲刺)

(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

高一、高二全科 (基础班、提高班)

(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

(高考英语提高30分承诺班,阅读完形词汇语法单项班) (中学难度"全能新概念"精讲班)

特级教师 就在您身边 巨资引进 著名特级教师授课系统 全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统 独家研发 北大新学堂中学全科权威教材 同学总动员

套报更优惠

三孝口校区: CBD公寓楼15层 四牌楼校区:红星路三宏大厦5层(商之都东200米)